AOMalllHCEI0
3dAdHUA




N*4 ) MMDCCCXXITI 2822

6) MCXLIII 1143

B) CDLXXI 471

r) CCCLXXIX 379



Ne 10 a) HaumMeHbIIee HIeCTU3HAYHOE YHCJIO0:

100 000 — CTO ThICAY
0) HauMeHnblllee NATU3HAYHOE YUCJIO:!

10 000 — J€CATDb ThICAY

N°11 a) HamOoJiblllee IATU3HAYHOE YHCIIO:

00 9090 — 1€BAHOCTO JI€EBATH ThICAY
AEeBATHCOT J€BAHOCTO A€BATH

0) HauoOo.pliee mecTu3HavYHOE YHUCJIO0:

009 990 — N1€BATHCOT JIE€BAHOCTO J1€BATH
THICAY I€EBATHCOT A€BAHOCTO A€BATH



Ne 12 JanmuinmrTe YMcJI0, KOToOpoe:

a) Ha 7 00JIbIlIe HAMMEHbBIIIETr0 TPEX3HAYHOTO
121 (W) £

107

0) B Tpu pa3a MeHbllIle HA0O0JIbIIEr0
NIECTU3HAYHOTO YHucjIa

333 333



N° 13 JanmuinmrTe YMcJI0 nudpaMmu:

a) CTO JBa MUJIJIMOHA ABECTHU TPUALIATH ThICAY
CeMb/IeCAT OUH

102 230 071

0) NATHCOT BOCEMbAECAT MIIJINAPAOB IBECTHU
COPOK THICAY IIATHCOT

580 000 240 500



CioBo <«MWIJIMOH» MpUAyMaJI ﬁ‘?f
BEHEIIMAHCKUN  IIyTelleCTBEHHUK Mapko
ITos10. EMy He XBaTa/io U3BECTHBIX B TO BpeMHA
yrceJ, 4yToObl paccKa3aTb 0 HEOOBIYAMHOM
MHOKECTBE JIIoJier, OorarcrtB JaJIEKOH
HeGecHoui wuvmepum (Tak B  cTapuHY
Ha3bpIBasIu Kurai).

B kaxom roay Mapko IloJ/i0 onyo/aukoBasl
CBOM 3alucu O nyreuniecrsuax? OrseromMm Ha
JAAHHBIN BOIPOC ABJIAETCA 3HAUEHUE JAHHOTO
BbIpa'KEeHUA:

560 778 300 1298 738
778860 — 860 - 905 + 41328 : 56

OtBerT: B 1298 roay



Knaccnaa paooma.



CpaBHMTe Yncna:

A EN B




No 18(x — 3) CpaBHuHTe UHCJIa, B KOTOPBIX OTAEJIbHbIE
(G pPbI 3aMeHEeHbI 3BE3T0YKaAMU:

.11) % % % < ¥ ¥ ¥ %



N° 19(B,r) Kakue nuu@dpsl MOKHO IIOCTAaBUTHh BMECTO *,
YTOOBI OJIyYNJIOCHh BEPHOE HEPABEHCTBO:

B) *0 354 > 79 531
8; 9
r) 59 672 < 5* 772

9



Jloma:

N¢ 17,18(a,2); 19(a,0).




y

CAMOCTOSATE/IbHAS ,
PABOTA 1.1

HNecsATn4yHasa cuctema
cyucneHus




BAPUAHT 1

@ 2) MmccexLIl =
6) MMMCCLXX =

©) a) 305 Thicay 200 m
6) 408 MmunnuoHoB 256 TbicAY [ 408 256 000; }

B) 29 TPUNNIMOHOB 78 MUMJIMOHOB




BAPUAHT 1

€ Ons uncna 36 738 513 807 263 ykaxuTe:

0) undpy paspsana AeCATKOB MUISIUOHOB:
B) pa3psaabl, B KOTOPbIX CTOUT uudpa 3:

eaANHULbI MUITNTUOHOB,

AEeCATKN MUNJTTNapAaoB,

" AEeCATKU TPUITTIMOHOB




BAPUAHT 1

O Haitgute 3HaYeHME BbIPAXKEHUS:

a)s+48:4=El o6)14-3-11=|EN

B
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BhinmostHUTE BBIUMCICHUA )5 3ar0JIHUTE
IIPOILYCKH B TEKCTE:

a=2600:(19 +7) =

b=(7+9):-(23—-18) =

c=(100—-23):11 =



KhHHUTa B KOTOPpOM MIJIJIMOH CTPAHUIL, UMEET

TOJIITHHY a MeTpoB. Eciu eé
100
IepeINCTBIBAaTh CO CKOPOCTHIO b
80
JINCTOB B MUHYTY, TO, padoTas 110 C
7

YacoOB B JI€Hb, IIOHAI00HNTCA IIE€JIbIN MECHAIL.



_ e

BAPUAHT 2

@ a) MMMCCXVIII =
6) MMDLXXX =

©) a) 604 ThicauM 500[ 604 500;
6) 205 mmnnmoHoB 37 ThbicAY [ 205 037 000; }

B) 37 TPUNNMOHOB 45 MUNNMapaos.

fm\
m




BAPUAHT 2

€) Ons uncna 85 758 364 350 508 YKaXure:

0) undpy paspsapa AeCATKOB MUSTIITUOHOB: m
B) pa3paabl, B KOTOPbIX cTOUT unudpa 5:

COTHU eAUHULL;

OECATKU ThICAY;

-

AEeCATKN MUNJTTINapAoB,

A\

‘ eAVHUL bl TPUIJIMOHOB.




BAPUAHT 2

O Haitgute 3HaYeHME BbIPAXKEHUS:

a)12-4+7=[E o) 77:7-5= 28

B




